
Disimballare la tenda e preparare la finestra
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GUIDA PER L'INSTALLAZIONE
T E N D E  A  R U L L O  -  A  V E T R O

Accessori necessari per installare la tenda:

Pulite bene le finestre, soprattutto nella parte superiore e inferiore, e assicuratevi che il vetro sia 
completamente asciutto prima del montaggio.

• Binario principale con striscia adesiva
• 2 staffe di montaggio (sinistra e destra)
• 4 viti
• 4 rondelle
• 4 piastrine metalliche
• 4 tappi terminali
• Salvietta
• 2 strisce adesive
• 1 clip a "P"

Disponete tutti i pezzi su una superficie piana e verificate che ci siano tutti.
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Montaggio delle staffe sul binario adesivo

Prendete il binario adesivo e le 2 piastrine di fissaggio

Prendete il binario adesivo e le 2 piastrine di 
fissaggio

Assicuratevi che il foro sia rivolto verso il bordo 
esterno.

Sfalsate leggermente le piastrine per facilitare 
l’allineamento della staffa.

Posizionate la staffa sopra il profilo e allineate i 
fori.

Usate un foro verticale e uno orizzontale per le 
viti.

Poi inserite la rondella sulla vite e avvitate 
leggermente (senza stringere del tutto).

Spostate la staffa in modo che sia allineata ai 
tappi terminali.

Inserite i tappi terminali nel binario principale.

Ripetete questi passaggi per la staffa sull’altro lato.
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Togliete la pellicola adesiva e applicate la tenda sulla parte superiore del vetro. Attenzione: 
l’adesivo aderisce subito, quindi assicuratevi di posizionarla dritta al primo tentativo.

Applicazione del binario sul vetro della finestra

Inserite prima il perno (l’estremità della tenda a rullo opposta al comando) nella staffa.
Poi fissate il lato del comando nella staffa opposta.

Inserimento della tenda nelle staffe
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Premete bene il binario e lasciatelo aderire per almeno 12 ore prima di fissare 
la tenda



Fissaggio del dispositivo di sicurezza per bambini
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Prendete una delle strisce adesive e rimuovete la pellicola protettiva dal retro.

Applicate l’adesivo sul retro della clip a ‘P’ fissata alla catenella di comando. Rimuovete la pellicola 
protettiva dalla parte anteriore dell’adesivo. Tenete la catena ben tesa e diritta, quindi premete 

saldamente la clip contro il telaio e mantenetela in posizione per alcuni secondi finché l’adesivo non 
aderisce completamente.




